

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقاءہ کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

— مخزن صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا امیر احمد صاحب —

یوہ ۱۸ اپریل بوقت نہ بجے صبح

کل حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو کچھ ضعف کی حکایت رہی۔ اس وقت طبیعت نسبتاً اچھی ہے۔ کل حضور حرب معمول سیر کے لئے بھی تشریف لے گئے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور

الترام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ دعا جلد عطا فرمائے۔

امین اللہم امین

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

کی صحت کے متعلق اطلاع

یوہ ۱۸ اپریل حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کا بخار بعضہ قندلے اتر گیا ہے۔ تاہم زکھ لہا نہی اور کوروی کی شکایت ابھی چل رہی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور الترام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت میاں صاحب موصوف کو اپنے فضل سے جلد کامل صحت عطا فرمائے۔ امین

حضرت سیدنا امیر سید احمد رضا علی

یوہ ۱۸ اپریل حضرت سیدہ ام ویم احمد صاحب کی طبیعت بلکہ پیشہ کی وجہ سے تاحال ماسالا ہے۔ اجاب جماعت آپ کی تھکنے کا دل دعا مل کے توجہ اور الترام سے دعائیں کرتے رہیں۔

جزا اربعی میں تبلیغ اسلام

یوہ ۱۸ اپریل جماعت احمدیہ خزانہ نجی کے پریذیڈنٹ محکم جناب عبداللطیف صاحب جو حال ہی میں جزا اربعی سے یوہ تشریف لائے ہیں۔ آج مورخہ ۱۸ اپریل ۱۹۶۲ء بروز سیدہ بند نماز مغرب مسجد محمود میں مجلس خدام الاحمدیہ یوہ کے زیر اہتمام جزا اربعی میں تبلیغ اسلام کے موضوع پر تقریر فرمائیں گے۔ اجاب زیادہ سے زیادہ تعداد میں شرکت ہوں (مختصر خدام الاحمدیہ)

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

شہر حیدرآباد
سالانہ ۲۴ روپے
شعبہ ۱۳
سنہ ۱۹۶۲
خطہ نمبر ۵

۱۳ ذیقعدہ ۱۳۸۱ھ

ذیلی القتل روہ

جلد ۱۴، ۱۹ شہادت ۱۳، ۱۹ اپریل ۱۹۶۲ء نمبر ۸۹

صنعتی ترقی کیلئے سرمایہ کا حصول نہایت ضروری ہے

اسی لئے حکومت صنعت کاروں کو سہولتیں دے رہی ہے لیکن انہیں عوام کا خون چوسنے کی اجازت نہیں دینی

نتیجہ جگ ۱۸ اپریل۔ صدر ایوب نے کہا ہے کہ صنعتی ترقی کے لئے سرمایہ کا حصول نہایت ضروری ہے۔ چنانچہ اس مقصد کے تحت پاکستان میں صنعت کاروں کو زیادہ سے زیادہ سہولتیں فراہم کی جا رہی ہیں۔ تاکہ صنعتوں کے قیام کے لئے سرمایہ حاصل ہو سکے۔ لیکن حکومت صنعت کاروں کو عوام کا خون چوسنے کی ہرگز اجازت نہیں دے گی۔ البتہ ملک میں صنعتوں کے قیام کے لئے عوام کو کچھ قربانیاں دینی ہوں گی۔

شام میں بشیر الاعظمی کی زیر قیادت نئی حکومت قائم ہوگی

نتیجہ کاہینہ پتلا در زلزلہ پر مشتمل ہے

بہروت ۱۸ اپریل۔ دمشق میڈیٹونے کل رات اعلان کیا کہ شام میں دمشق کے ایک ممتاز تاجر بشیر الاعظمی کی قیادت میں نئی حکومت قائم ہوئی ہے۔ نئی حکومت میں شامی فوج کے کمانڈر نجیب میجر جنرل عبدالکیم زہرن کو وزیر دفاع کی حیثیت سے شامل کیا گیا ہے۔ بشیر الاعظمی نے جو متحدہ عرب جمہوریہ میں شام کے اتحاد سے قبل دہریہ صحت رہ چکے ہیں، زندہ ارکان بر خستہ نئی کاہینہ بنائی ہے۔ بشیر الاعظمی کی حکومت عارضی حکومت کے طور پر کام کرے گی۔ یہ نیا دستور بنانے کے علاوہ پارلیمنٹ کے لئے انتخابات کا انتظام کرے گی۔ کمانڈر نجیب میجر جنرل عبدالکیم زہرن کے سوا اور کسی فوجی کاہینہ میں شامل نہیں کیا گیا ہے۔ ساتھ کاہینہ

صدر ایوب نے کہا کہ سرمایہ داری کی جگہ میں ایسا سوشلزم قائم کرنے کی کوشش نہیں کرنی چاہیے جس پر کچھ عوام کی چھاپ پڑے ہو اور جس کی بنیاد تشدد اور بھگدڑ پر ہو۔ یہ درست ہے کہ گورنمنٹ نظام میں ملک بڑی تیزی سے ترقی کر سکتا ہے لیکن عوام کو اس کی قیمت جبری سخت کی صورت میں ادا کرنی پڑتی ہے اور اپنی مرضی کے خلاف آمرانہ حکومت کے اشاروں پر چلنا پڑتا ہے جسے پاکستانی عوام ہرگز گوارا نہیں کریں گے۔

صدر نے ان خیالات کا اظہار دو صحافتی اجلاس میں کیا جو کل یہاں اتحالی جلسے کے دوران دو ٹورنوں کی جانب سے کئے گئے تھے۔ ایک سوال یہ تھا کہ اب جبکہ زمینداری نظام بڑی حد تک ختم کر دیا گیا ہے۔ بڑے صنعت کار بھی مزدوروں سے اپنی دولت کا حصہ بنا کر ان کی اجرتوں میں اضافہ کیوں کر کریں۔ اس سوال کے جواب میں صدر نے کہا کہ پانی طرز کی سرمایہ داری ختم ہو چکی ہے سرمایہ داروں کا نقطہ نگاہ بڑی حد تک تبدیل ہو چکا ہے اور ان کی آئینہ نسل زیادہ روشن دماغ اور وسیع العقول ہو گیا۔ صدر نے مزید کہا کہ نوآبادیہ ساز ممالک میں اقتصادی ترقی اور وسیع جیسے پر صنعتوں کے فروغ کے

سوئٹزرلینڈ میں طریش کا نیا ایڈریس

اجاب کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ سوئٹزرلینڈ میں طریش کا پتہ تبدیل ہو گیا ہے۔ نیا پتہ ذیل ہے: اجاب ٹوٹ کر لیں۔ (ذیلی القتل روہ)

Mrs. M.A. Bajwa
Blutenstrasse 16
Zurich 57
Switzerland

لئے انڈسٹریل ضروری ہے صنعت کاروں کی جو سہولت دینی کے لئے صنعتی مہمراء تے دینا لازمی ہے تاکہ وہ زیادہ سے زیادہ ملین اور فیکٹریاں قائم کر سکیں۔ تمام حکومت اس امر کی اجازت نہیں دے گی کہ وہ عوام کو لوٹیں یا عوام کا خون چوسیں کہ زیادہ سے زیادہ امیر بنتے جائیں۔ بہر حال صنعت کار متعدد ٹیکوں کے ذریعے معاشرے کو اپنی کمائی میں سے حصہ دیتے ہیں۔

دو روزنامہ افضل دہرہ

مورخہ ۱۹ اپریل ۱۹۲۲ء

جامعہ احمدیہ متعلقہ خصوصیات کا بیان

جماعت احمدیہ احیائے اسلام کے لئے کھڑی ہوئی ہے جس کا مطلب ہے کہ نہ صرف مسلمانوں کے دلوں میں پھر اسلام کا شعور بھرا دیا جائے بلکہ تمام دنیا کے گمراہوں پر اسلام کا جھنڈا لہرایا جائے اور دنیا کی تمام اقوام تک اللہ تعالیٰ کا پیغام پہنچایا جائے۔ جن لوگوں نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تعریف کا مطالبہ کیا ہے وہ جانتے ہیں کہ آپ کی نبوت کا مقصد یہی ہے کہ دنیا میں اسلام کو غالب کیا جائے۔

جس طرح جماعت احمدیہ کی زندگی انصاف و تبلیغ اسلام ہے۔ اسی طرح اشاعت و تبلیغ اسلام کی بنیاد ان ذرائع پر ہے جو سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اللہ تعالیٰ سے خیر پا کر ان کام کے لئے جاری کئے ہیں۔ ان ذرائع میں سے ایک مبلغین اسلام تیار کرنا ہے جو دنیا میں پھیل کر اسلام کا پیغام تمام اقوام کو پہنچا سکیں۔ ایسے مبلغین کے تیار کرنے کے لئے آپ نے جامعہ احمدیہ کی بنیاد رکھی۔ آج جو مبلغین دنیا میں اسلام کا کام کر رہے ہیں وہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے جامعہ احمدیہ ہی کی تعلیم و تربیت کا نتیجہ ہیں۔ اسی لئے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری ہمیشہ اس امر پر زور دیتے رہے ہیں کہ جامعہ احمدیہ میں زیادہ سے زیادہ طلبہ داخل ہونے چاہئیں تاکہ زیادہ سے زیادہ مبلغین تیار ہوں جن سے اشاعت و تبلیغ اسلام کا کام دنیا میں ترقی پا سکے۔

چنانچہ آپ نے اپنی تقریر فرمودہ ۲۱/۱۱/۲۱ میں جس کی ایک قسط افضل ۲۱/۱۱/۲۱ میں شائع ہو چکی ہے فرمایا ہے۔

”میں نے کل اپنی تقریر میں جو باتیں ان کی تھیں ان کی طرف بھی نہیں ایک دفعہ پھر اپنی جماعت کے دوستوں کو توجہ دلا تا ہوں۔ بالخصوص اس امر کی طرف کہ جامعہ احمدیہ میں انہیں زیادہ سے زیادہ طلبہ بھیجئے جائیں تاکہ ہم جلد سے جلد دنیا میں اسلام کو پھیل سکیں جیسا کہ میں نے بتایا ہے ۲۵ سے ۵۰ تک ہر سال نئے نئے اسکے جامعہ احمدیہ میں داخل ہونے چاہئیں اور پھر ضروری ہے کہ آہستہ آہستہ ہم اس تعداد کو سو تک پہنچا دیں تاکہ ایک سو طلبہ دس سالہ ہماری جماعت کو چھپا ہوا رہے یا اگر بعض نوجوان قبیل ہوں یا عیسائی اور

بعض پڑھائی چھوڑ دیں تب بھی ۵۰-۸۰ علماء ہر سال ہماری جماعت کو نئے نئے لگ جائیں اور ہر سال سے جلد ہم دنیا کے تمام کونوں میں اپنے تبلیغی مشن پھیلا سکیں۔“
آپ کی یہ تقریر ۲۱/۱۱/۲۱ یعنی آج سے ۱۶ سال پہلے کی ہے۔ اس سے اندازہ کر لیجئے کہ آج اس امر کی کتنی ضرورت ہے کہ جامعہ احمدیہ میں زیادہ سے زیادہ تعلیم حاصل کرنے والے آگے آئیں کیونکہ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے جماعت احمدیہ کا میدان عمل روز بروز وسیع تر ہوتا جا رہا ہے۔ یاد رکھنا چاہیے کہ جماعت احمدیہ اللہ تعالیٰ نے صرف فرد علیہ السلام کے لئے کھڑی کی ہے۔ اسکے پیش نظر صرف ایک ہی مقصد ہے کہ وہ دنیا میں اسلام کو غالب کرے اس لئے یہ ایک درویشوں کی جماعت ہے جس کا مال و جاہ کا اس میں کوئی گنجائش نہیں ہے اس لئے جماعت کا اولین فریضہ ہے کہ وہ زیادہ سے زیادہ باہر عالم و فاضل مبلغین تیار کرے اور یہ جماعت کے ہر فرد کا فرض ہے کہ وہ خاص طور پر ان طرف توجہ دے کہ ضرورت کے مطابق اسلام کی بشارت دینے والے جماعت پیدا کر رہی ہے یا نہیں۔

مسلمانوں کی برکت کا علاج صرف اسلام ہے

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔ ”سنو! میں بھی یقیناً اسی طرح کہتا ہوں کہ آج وہی بدروالہ ماحملہ ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اسی طرح ایک جماعت تیار کر رکھی ہے۔ وہی بدروالہ اذنیۃ کا لفظ موجود ہے کیا یہ جھوٹ ہے کہ اسلام پر ذرکت نہیں آئی؟ نہ سلطنت ظاہری میں شوکت ہے۔ ایک یورپ کی سلطنت منہ و کمانی ہے تو بھلاگ جانتے ہیں اور کیا مجال ہے جو عمر و کھانی میں ملک کا حال کیا ہے؟ کیا اذنیۃ نہیں ہے ہندو بھی اپنی طاقت میں مسلمانوں سے بڑھے ہرگز نہیں کوئی ایک ذات ہے جس میں انکا تیرا بڑھا ہوا ہے۔ جس قدر تو ریل سے ذیل پیشہ نہیں وہ ان میں پائے گئے۔ مگر مسلمان ایسا نہیں گئے۔ جیل خانوں میں جاؤ تو ہمیشہ گورنر مسلمان ہی پائے گئے۔ نواب خانوں میں جاؤ گرت سے مسلمان اب بھی کہتے ہیں۔ ذات

ہیں ہوتی؟ کہ روڑا ناپاک اور گندی کتا میں اسلام کے رد میں تالیف کا گھنٹا۔ ہمارا تو ہم میں مغل سید بھلائے والے اور شریف بھلائے دلا عیسائی ہو کر اسی زبان سے سیدنا حضرت خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کو کوسنے لگے صدر علی اور عابد الدین وغیرہ کون تھے؟ اہمات المؤمنین کا مصنف کون ہے؟ جس پر اس قدر واویلا اور شور مچایا گیا اور آخر کچھ بھی نہ کر سکے۔ اس پر بھی کہتے ہیں کہ ذلت نہیں ہوتی۔ کیا تم تیرے خوش ہوتے کہ اسلام کا رہا سہا نام بھی باقی نہ رہتا۔ تب محسوس کئے کہ ہاں اب ذلت ہوئی ہے!!!

آہ! میں تم کو کیوں نہ دکھاؤں جو اسلام کی حالت ہو رہی ہے۔ دیکھو! میں پھر بھول کر کہتا ہوں کہ یہی بدروالہ ماحملہ ہے۔ اسلام پر ذرکت کا وقت آچکا ہے مگر اب خدا نے مجھ سے کہا ہے کہ اس کی نصرت کرے چنانچہ اس نے مجھے بھیجا ہے کہ میں اسلام کو بڑا ہوں اور حج و عمرہ کے ساتھ تمام ملتوں اور مذہبوں پر غالب کر کے دکھاؤں۔ اللہ تعالیٰ نے اس مبارک زمانہ میں مجھ سے کہا ہے کہ اس کا سبب ظاہر ہو۔ اب کوئی نہیں جو اس کو روک سکے جس طرح پہلے صحابہ کرام کے زمانہ میں چاروں صفات کی ایک خاص مخلوق ظاہر ہوئی تھی اب پھر وہی زمانہ ہے اور وہی روایت کا وقت آیا ہے۔

(ملفوظات جلد دوم ص ۱۹۲-۱۹۱)
اس اقتباس میں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے مختصر الفاظ میں مسلمانوں کی موجودہ حالت کا نہایت درد انگیز نقشہ کھینچا ہے۔ یہ تو مسلمانوں کی دنیاوی حالت ہے اب ذرا ان کی دنیوی حالت کا حال بھی ایک دینی مہاجر کی زبانی سن لیجئے۔ آج کل پاکستان میں انتخابات ہونے والے ہیں امیدواروں اور ووٹروں کے سیاسی شعور کے متعلق مہاجر نظر آ رہے۔

”ہم نے اچھوتوں تک کو دیکھ کر ان میں سے صرف وہ لوگ میدان میں اترتے تھے جو اپنی قوم میں بہترین آدمی ہوتے تھے تعلیم میں سمجھ بوجھ میں اور سیاسی کردار میں انکے برکتی مسلمانوں کا ہمیشہ یہ حال رہا کہ ”جہاں مطلق“ ہے تم نے یہ اصطلاح لائے۔ استعمال کی ہے۔ کیونکہ ”جہاں مطلق“ سے پورا مفہوم ادا نہیں ہو سکتا تھا۔ ”جہاں مطلق“ نے محض دولت اور برادری کے زعم میں قوم کے بہترین افراد کا ڈٹ کر مقابلہ کیا اور بسا اوقات کامیاب ہوتے۔ حد یہ ہے کہ علامہ اقبال مرحوم کے مقابلے میں برادری کے بلی پر امیدوار کھڑے ہو گئے۔ لاہور جیسے متقدم ہندیاں اور سیاسی تحریکات کو جو جم دینے والے شہر میں غلبہ شیخ الحدیث مرحوم ملک برکت علی مرحوم اور

خواجہ فیروز الدین میر سسر جیسے لوگ بریلی میں کے انتخابات میں ایسے امیدواروں کے شکست کھا گئے جن کی واحد کوشش یہ تھی کہ وہ کسی کثیر الانتخابی برادری کے افراد تھے۔ ورنہ تعلیم کے اعتبار سے وہ پرائمری پام بھی نہیں تھے اور سیاسی شعور کے اعتبار سے وہ صرف اتنا جانتے تھے کہ صاحب کو سلام کن طرح کرنا چاہئے۔ اس کے بعد کی حالت کا محاصرہ لفظ کھینچتا ہے۔

”یہ اس زمانے کی بات ہے جب ابھی سیاسی جماعتیں میدان میں نہیں اتریں اور مسلمانوں کے سیاسی شعور کی محرکات تحریک خلافت کا دور ختم ہو کر انفرادیت مسلط ہو چکی تھی لیکن پھر میں سیاسی جماعتوں کا جو دور آیا اس میں بھی یہی بے شعوری جو عقائد پیمانے پر برقرار رہی۔ خود یہ جماعتیں بھی۔ الاما شاہ اللہ۔ ہاتھوں دولت اور برادری ہی کو معیار استحقاق تصور کرتی رہیں اور انکے نتائج ہمارے سامنے ہیں“

اور آج کی حالت کا حالی بھی محاصرہ کی زبانی سنئے۔
”اور پھر آج کے دور کا جائزہ لیجئے امیدواروں کی نہرست اسماں پر نظر ڈالئے اور دیکھئے کہ ان میں کتنے ایسے آدمی ہیں جنکا نہ کوئی تعلیم ہے اور نہ کوئی سیاسی سلیکٹ اور تاریخ۔ محض دولت برادری اور اترو رنوع کے زعم میں وہ بیٹے پورا مادہ کر کھڑے ہو گئے ہیں حالانکہ تعلیم اور خدمت کے اعتبار سے بدرجہا زیادہ بلند مرتبہ افراد موجود ہیں لیکن ان سربراہیہ تعلیم و خدمت سے تہی دامن افراد کو مطلق یہ احساس نہیں ہوا کہ وہ کس منہ سے اس میدان میں اتر رہے ہیں۔ اس منصب کی ذمہ داریائی کیا ہیں۔ انکے تقاضے کیا ہیں اور اس کے لئے کس اہلیت اور استحقاق کی ضرورت ہے۔ حتیٰ تو یہ ہے کہ کوئی باشندہ اور ذمہ دار آدمی اس قسم کی جرات نہیں کر سکتا۔ لیکن جرات کرنا تو درناور وہ کھڑے ہو گئے ہیں اور ووٹروں سے ووٹ مانگ رہے ہیں“

یہ تو امیدواروں کی حالت ہے۔ یہ ووٹروں کی حالت محاصرہ اس طرح بیان کرنا کہ ”امیدوار کے بعد دو مرتبہ ووٹروں کا آتا ہے اس وقت وہ ووٹروں کی تعداد ہتایت محدود ہے ۵-۶ ووٹروں کا حلقہ انتخاب بھی کوئی حلقہ انتخاب ہے۔ بلاشبہ ان ۸۰ ہزار ووٹروں میں بھی چند سو ناخدا قدہ یا کم تعلیم یافتہ افراد ہوں گے۔ لیکن اکثریت تعلیم یافتہ اور باخبر لوگوں کی ہے۔ لیکن نااہل افراد کا بطور امیدوار کھڑا ہونا خود ادنیٰ امر کی دلیل ہے کہ ان ووٹروں کے سیاسی شعور اور ذمہ داری (بانی ملاحظہ ہو ص ۱۹)

غانا (مغربی افریقہ) میں تبلیغ اسلام

۲ افراد کا قبول اسلام اہم شخصیتوں کو قرآن مجید و دیگر لٹریچر کی پیشکش - ماہانہ احمدیہ نیوز کا تعلیمی تبلیغی تربیتی دوے غیر مسلم اداروں میں کامیاب تقاریر سبک دہا کا آغاز

سہ ماہی رپورٹ از انٹرویو نانا سہار سلاسلہ

از محترم ذوالطاف الرحمن صاحب و ارفع ذمہ گو سلسلہ دہا کالت بشیرہ

مگر برطانیہ کی ناردرن ریجن میں آمد پر راولپنڈی واپس صاحب بھی تقریبات پر شامل ہوئے۔
محفل کثیر صاحب ناردرن ریجن کو قرآن مجید کا تحفہ پیش کرنے کے لئے باادرم مولوی دہاب صاحب ان کے دفتر گئے۔ اس سلسلہ میں محکمہ معلومات عامہ سے بھی رابطہ پیدا کیا۔ امید ہے کہ جلد از جلد محفل کثیر صاحب کو قرآن مجید کا تحفہ پیش کیا جاسکے گا۔

غانا کے اشران ریجن اور اراک کے رجسٹرڈ مبلغ باادرم قریشی غیر ذمہ دار محمد امین صاحب، محترم قریشی صاحب نے تبلیغ سے متعلق بہت حفاقت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد کی روشنی میں تبلیغ کا ایک جاس پورہ کام

نیا مامور حلقے

اکرام میں تبلیغی دستہ بھی اجلاس منعقد کئے۔ حاضرین معقول رہی۔ علاوہ از این ایشین ریجن میں ایک اجلاس منعقد کیا گیا۔ جس میں توقع سے زیادہ غیر از جماعت لوگوں نے بھی شمولیت اختیار کی۔ قریشی صاحب نے ان تمام حلقوں میں خلافت کے ساتھ دستگی اس کی رکات اور اس کی اہمیت پر اچھی طرح روشنی ڈالی اور غیر از جماعت احباب کو اہم کار دعوت دی۔ نیز عیسائیت کے مختلف عنوانات پر تقاریر کے ذریعہ اسلام کی برتری کو ثابت کیا۔ جماعت کو تربیتی امور کی طرف توجہ دلائی۔ خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے یہ اجلاس بہت کامیاب رہے الحمد للہ

ذکر تبلیغی اجلاس محرم قریشی صاحب نے ایام زریورٹ میں منعقد کئے نیز ۱۳ افراد سے تبلیغی گفتگو کی علاوہ اس کے ذمے ٹریکٹ اور رسالہ جات لوگوں کو مطالعہ کے لئے دینے تبلیغ کو وسیع کرنے کے لئے لٹریچر کی اشاعت بھی ضروری ہوتی ہے۔ ایک نئے روز گاراجری کو اکرام میں لٹریچر فروخت کرنے پر لگایا۔ اور اس سے بھی قریشی صاحب کو خدا تعالیٰ کے فضل سے بہت مدد مل رہی ہے۔

جیل خاتہ جات میں تبلیغ

ایام زریورٹ میں قریشی صاحب جیل خاتہ میں بھی سزایافتہ لوگوں کو تبلیغ کرنے کے لئے جلتے رہے۔ اور یہ سلسلہ ختمہ دار جاری رہا۔ اس دوران میں ان کو خاتہ کے اہلکار کے علاوہ قرآنی دعائیں بھی یاد کرائے۔ یہ سزایافتہ لوگوں کو ایک بار سزا اور دو بار دہائی گفتگو میں بھی مدد ملی ہے۔ اور قریشی صاحب کی کوششوں کے نتیجے میں اب ان کی لائبریری کے لئے جماعت کا پیش کردہ لٹریچر بھی قبول کے مطالعہ میں آتا رہے۔

Northern Review
میں شائع ہوا۔ اور جماعت کی مختصر تاریخ بھی شائع ہوئی
شہر Tamale کے نئی غیر از جماعت مسلم علماء کے پاس جا کر باادرم مولوی دہاب صاحب نے تبلیغی گفتگو کی۔ اسی طرح کثرت سے عیسائی وغیر احمدی احباب دارال تبلیغ ٹمالے میں اسلامی معلومات حاصل کرنے کے لئے آتے رہے

خطبات جمعہ

خدا تعالیٰ کے فضل سے ٹمالے میں باادرم دہاب صاحب باقاعدگی سے خطبات جمعہ پڑھتے رہے۔ اور جماعت کو نصح کے علاوہ تربیتی امور کی طرف توجہ دلاتے رہے

لئے ایک اچھے جاری رہنے والے روزنامہ تعلق کی ابتدا ہوگا۔ گورنمنٹ ٹریننگ کالج کے طلبہ اس تقریر کے جو کثرت سے دارال تبلیغ میں آتے رہے اور تبلیغی گفتگو کرتے رہے ان میں سے اکثر غیر احمدی یہ کہتے ہیں کہ وہ احمدیت کی حقیقت سے آگاہ نہ تھے۔ مگر اب وہ احمدیت کا مطالعہ تجدیدگی سے کریں گے۔

اہم ملاقاتیں

ایام زریورٹ میں باادرم مولوی دہاب صاحب کے پاس ہر کاری محکمہ معلومات عامہ شمالی کے قیام سے انٹرویو کئے گئے اور بحث کے متعلق معلومات حاصل کیں۔ بعد ازاں دارال تبلیغ ٹمالے (Tamale) کا فوڈ رسالہ

ناردرن ریجن کی تبلیغی مہم
غانا کا ناردرن ریجن باادرم مولوی عبد الہاب بن آدم کے سپرد ہے۔ ایام زریورٹ میں محترم مولوی دہاب صاحب نے حکومت کے سینکڑوں سکولوں میں اسلام کے مختلف موضوعات پر درس تقاریر کیں جن کو استاد اور طلباء نے بہت دلچسپی اور انہماک سے سنا۔ تقاریر کے بعد سوال و جواب کا سلسلہ بھی جاری رہا۔ سکول کے مسلمان طلبہ کو پہلے اپنے مذہب کی کوئی واقفیت نہ تھی اور وہ عیسائی طلباء کے سامنے اپنے مسلمان ہونے کا اقرار کرنے سے جھکی تے تھے۔ مگر اس سلسلہ تقاریر کے بعد کہ

جن میں اسلام کی حقیقت کو خاص طور پر ثابت کیا گیا تھا۔ ان کا احساس کثرتی جاننا اور وہ اپنے عیسائی دوستوں کے سامنے بر ملا اپنے مسلمان ہونے کا اعتراف کرتے ہوئے دہاب صاحب نے ان تقاریر کے علاوہ سینکڑوں سکولوں کے مسلمان طلبہ کی تنظیم کو مضبوط کیا۔ اور سادوں میں باقاعدگی کی طرف توجہ دلائی۔ چنانچہ اب طلبہ محکمہ طلبہ کی زمین کے صدر کی صورت میں باقاعدگی سے نمازیں پڑھتے ہیں (۲) گورنمنٹ ٹریننگ کالج ٹمالے کے اشران نے عبدالہاب صاحب سے اس خواہش کا اظہار کیا کہ وہ احمدی اور غیر احمدی فرق کے موضوع پر تقریر کریں۔ مولوی دہاب صاحب نے اس دعوت کو بخوشی قبول کیا۔ اور اپنی تقریر کے دوران آپ نے تندہ عرض مسائل پر سوال و جواب کی بجٹ کی۔ یہ سچ خدا تعالیٰ کے فضل سے بہت کامیاب رہا۔ اور کالج کا محفل سے بڑھ کر خط موصول ہوا جس کا ترجمہ سب ذیل ہے۔ "آپ نے ہمارے طلبہ کے سامنے گزشتہ جمعرات کو جو بے حد دلچسپ تقریر کی۔ اس کا مشکوٰۃ ادا کرنے کے لئے ہم یہ چند سطحوں تحریر کر رہے ہیں۔ ہمارے طلبہ کہتے ہیں کہ تمہارے اس بڑے بڑے بے حد مفصلہ بنا ہوئے۔ بچے انہیں بہت کچھ معلومات حاصل ہوئیں۔ ہم امید کرتے ہیں کہ آپ کے اور کالج کے درمیان یہ بہا تعلق آئندہ کے

کلمات طیبات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

بیت کب فائدہ دیتی ہے؟

"بیت رسمی فائدہ نہیں دیتی۔ ایسی بیعت سے حصہ دار ہونا مشکل ہوتا ہے۔ اسی وقت حصہ دار ہوگا۔ جب اپنے وجود کو ترک کر کے بالکل حجت اور اخلاص کے ساتھ اس کے ساتھ ہو جاوے۔ منافق آنحضرت صلعم کے ساتھ سچا تعلق نہ ہونے کی وجہ سے آخری بے ایمان رہے۔ ان کو سچی حجت اور اخلاص پیدا نہ ہوا۔ اس لئے ظاہری لا الہ الا اللہ ان کے کام نہ آیا۔ تو ان تعلقات کو بڑھاتا ہوا ضروری امر ہے۔ اگر ان تعلقات کو وہ (طالب) نہیں اور کوشش نہیں کرتا تو اس کا شکوہ اور انہوں بے فائدہ ہے۔ حجت و اخلاص کا تعلق بڑھانا چاہیے۔ جہاں تک ممکن ہو اس انسان (مرشد) کے ہم رنگ ہو جائیں اور اعتقاد میں نفس لمبی عمر کے وعدے دیتا ہے۔ یہ دھوکا ہے۔ عمر کا اعتبار نہیں ہے۔ جلدی و استیازی اور عبادت کی طرف جھکتا چلائیے اور صبح سے لے کر شام تک حساب کرتا چلائیے"

(ملفوظات جلد اول ص ۷)

اہم ملاقاتیں اور تقاریب میں شرکت

اس موقع میں سیلون گئی اور زانیہ بیگم کے بارے میں گفتگو کی طرف سے دعوت نامے آئے۔ یہ محترم قریبی صاحب ان کی تو فیہ تعریفات میں مثال جوئے اور کیرکسٹ پیمن کے سیر کے استفسار پر تفصیل کے ساتھ جامعہ لوائف بنائے اور طرح محترم قریبی صاحب نے ایک اور پارٹی کے موقع پر روسی سفیر سے کیونزم اور مذہب پر گفتگو کی۔ اولاً انہوں نے حکومت کی مذہب سے واقفیتی پر اظہار کیا۔ لیکن بعد میں قریبی صاحب کے بعض حقائق بیان کرنے پر انہیں تسلیم کرنا پڑا کہ ان کی حکومت واقعی مذہب کی ہر ایک شکل میں محتاط ہے۔

۲۔ جمہوریہ اسلامیہ موریتیا نے اردو سماج کے صدوروں کے غانا کے سرکاری دوروں کے موقع پر ان سے ملاقات پیدا کر کے قریبی صاحب نے وقت بیا اور کم مہر صاحب کے ہمراہ ان سے ملاقاتیں کیں۔ صدر سماج نے فرانس بیچ کر شکر کر کے خاطر نگہا اور اپنی تصویر بھجوائی اور مشن کے لئے پیچاس ہونڈو کی رقم بھی تحفہ بھجوائی۔

۳۔ اپنے سرکاری دورہ کے اختتام پر صدر سماجیہ نے جن خاص افراد کو ایک تقریب میں مدعو کیا ان میں قریبی صاحب بھی تھے۔ اس موقع پر صدر غانا ڈاکٹر لوامی نکروم سے بھی قریبی صاحب کی ملاقات ہوئی۔

وزیرِ دفاع کی وار تبلیغ اگر امیں آمد

حکومت کے وزیرِ دفاع حضرت ناب کوئی باکر ایام زیرِ رپورٹ میں خیر مہر کاری طویل مشن مائرس اگر امیں سفر تین لائے۔ کیسٹ بلک میں انہوں نے جماعت کی تبلیغی ماسٹی پرنوشن کی تاثرات رقم فرمائے

تبلیغی دورہ

کچھ عرصہ بڑا دلکش رہی میں خطرات کے ذریعہ پوسٹ کے ایک ہوا کار ملازمین نے اجمیرت جنوں کی اور جب سے وہ احمدی ہوئے ہیں تبلیغ کا بہت جوش رکھتے ہیں ایام زیرِ رپورٹ میں محترم قریبی صاحب نے ان کے اصرار پر دو کل مبلغ اور جماعت بکرا کے پیش کی صحبت میں دو دن رہیں کا پانچ روزہ دورہ کیا اس دورہ کا پورڈرام بورڈ ممبروں سے متعلق سے مرتب کیا۔ جن میں مختلف مقامات کا پورڈرام کے تحت دورہ کیا اور علاقوں کے چیفس اور پیرا ماؤنٹ چیفس سے ملاقاتیں کیں اور دن کو پیغام حق پہنچایا۔ ان پانچ مقامات پر تبلیغ جلسے کئے گئے۔ جلسوں کی کارروائی بعض اوقات تین تین جا رہا رکھنے جاری رہی اور عوام نے بڑی دلچسپی کا اظہار کیا۔

قریباً نو صد بیس اس ادا ذنگ پیغام احمدیت پہنچایا۔ اس علاقہ میں ابھی تک ہمارا اپنا عہدہ کوئی منفری کام نہیں کر رہا اور جلد ہی جماعتی بہت کم ہیں۔ وہاں سے درخواست ہے کہ اس علاقہ میں احمدیت پھیلنے کے لئے دعا فرمائیں۔

اشانگاری کی کارگزاری

اشانگاری کی کارگزاری کے ریجنل مبلغ مکرم مولوی عبدالملک صاحب ہیں۔ وہ ایم زیرِ رپورٹ میں محترم خالص صاحب نے جماعتی تنظیم کو بہت حد تک مضبوط کیا۔ سب جماعتیں اپنے اپنے زمین مضبوطی میں انجام دیتی رہیں۔ تربیت اطفال کے لئے بعض افسار نے نمایاں دلچسپی سے کام لیا۔ مجلس خدام الاحمدیہ کے ذریعہ تمام تبلیغی وفدوں کے لئے جلسے کے لئے مجلس مذاکرہ کے محترم خالص صاحب کی نگرانی میں پانچ اجلاس ہوئے خدام نے ان میں تقاریریں مسجد اور دنیا کی کلاس کے احاطہ میں مینا بار ذخائر مل مایا گیا۔ بعض میاوں کے علاج کے لئے انتظام کیا گیا۔ کما حقہ میں اطفال کی تعداد بقیہ وقتوں سے ۶۵ ہے۔ اس دوران میں اطفال کے نو اجلاس ہوئے۔ جس میں قرآنی دعائیں نماز اور اسلام کی ابتدائی باتیں سکھائی گئیں۔ احمدی ثانوی سکول کے ساتھ اس ضمن میں مینہ منور سے دیتے رہے۔ اور وقتاً فوقتاً امداد بھی فرماتے رہے۔ حجراہم اللہ احسن الجواد۔

اہم ملاقاتیں و تقاریب میں شمولیت

رواوی نکروم نے یونیورسٹی آف سائنس اینڈ ٹیکنالوجی کما حقہ کے افتتاح تقریب منعقد ہوئی۔ جس میں صدر غانا سے یونیورسٹی کی جاسٹس شپ قبول کرنے کی درخواست کئی۔ اس تقریب میں تعلیمی اداروں کے نمایاں نمائندگان بھی شریک ہوئے۔ اس موقع پر مکرم ایمر صاحب ماجرا وہ مرزا مجید احمد صاحب جیڈ ماسٹر احمدی ثانوی سکول کما حقہ اور محترم خالص صاحب بھی مدعو تھے۔ تقریب کے آغاز کے بعد شام کو AT HOME اس موقع پر مختلف جماعتوں کے نمائندگان سے محترم خالص صاحب نے ملاقات کی اور سلسلہ کا تعارف کیا۔ اس تقریب پر محترم خالص صاحب نے غانا کے صدر صاحب ڈاکٹر لوامی نکروم سے ملاقات کی اور دینا تعارف کیا۔ صدر بہت متناک سے آواز میں تقاریر کا اظہار کیا۔ ان کی اہلیہ صاحبہ سے بھی ملاقات ہوئی اور مصری ہوئے کی وجہ سے خرفی میں گفتگو ہوئی

صاحب سے ملاقات کئے گئے۔ جبکہ وہ مرکزی وزیر کے عہدہ پر خانیہ جو کہ کما حقہ تشریف لے جا رہے تھے۔ محترم خالص صاحب نے انہیں قرآن مجید مجمع انگریزی ترجمہ اور حضرت علیؑ کے عہدہ کو بوسلم کے مقدس سوانح حیات انگریزی اور احمدیت یعنی حقیقی اسلام دشمنانیت حضرت امیر المؤمنین علیؑ کے ادا فی ایہ (آخر نقالے) کا کھلہ پیش کیا۔ جسے انہوں نے بڑی مسرت سے قبول کیا اور مطالعہ کا وعدہ کیا۔ ریجنل کمشنر نے احمدی ثانوی سکول میں لکھی دلچسپی کا اظہار کیا۔ ریڈیو غانا پر پین کے ناخندے موجود تھے۔ انہوں نے مختصر انٹرویو دیا۔ اور پریس نوٹوں کو انٹرویو کے مختلف ٹولوں نے۔ اور ایک گروپ نوٹوں جناب وزیر موصوف... اشانگاری کے لئے ریجنل کمشنر محترم خالص صاحب، خاکار اور ان کے عملہ کا... لایا گیا۔ اس تقریب کو مکہ کے اخبارات نے شائع کیا اور ریڈیو غانا نے انگریزی کے علاوہ مختلف دیگر زبانوں میں نشر کیا۔

درخواستہائے دعا

- ۱۔ میری بیٹی حامد ثانیہ میڈل سے بیمار ہو گئی ہے۔ سب بھائی بہنوں سے درخواست ہے کہ اس بیٹی کے کمال دعا قبول شفا یابی کے لئے دعا فرمائیں۔
- ۲۔ مولوی عطاء اللہ صاحب کلیم مبلغ اچھوٹ غانا مغربی افریقہ کی اہلیہ صاحبہ کا ایشیا بورڈ ہے۔ آپ شفا کی کامیابی اور صحت کا مدد دعا جلد کے لئے احباب دعا فرمائیں (بشر احمد عہدیکہ شیخ گورنمنٹ ہائی سکول سنگاپور صلیب سٹیچ پورہ)
- ۳۔ میری اہلیہ اور میرا والد فریڈرک بخش صاحب آجکل بیمار ہیں۔ احباب سے ان کی صحت کا مدد دعا جلد کے لئے درخواست دعا ہے۔ (عبدالغنی چیک ۹۰ مبلغ ٹنگری)
- ۴۔ عزیز مہر صاحب کو وقت زندگی بیماریا ہے اور ہسپتال میں زیرِ علاج ہے۔ احباب دعا فرمائیں۔ دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ جلد صحت کا مدد عطا فرمائے۔ (عبدالسلام ٹیکر کوٹھی مکہ منگرا کورڈ لاہور چھوٹا ڈھ)
- ۵۔ ہم جماعت بہم د تعلیم الاسلام ہائی سکول راولہ کے طلباء پہل دفعہ بورڈ کے امتحان میں شریک ہو رہے ہیں۔ احباب اراہ و بودگان سلسلہ سب کی نمایاں کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ (منذر احمد انیس بہم اے ٹی ہائی سکول راولہ)

سید

(بقیہ صفحہ ۲)

کے احساس کے بارے میں بڑا گھٹا تصور قائم کیا گیا ہے؟ اس سے ظاہر ہے کہ مسلمان صرف وہی ہی میں نہیں گرسے ہوتے بلکہ ان کی ذہنی حالت بھی ابتر ہے اور ان کو ابھی تک سیاسی شعور بھی کوئی مقام حاصل نہیں ہوا۔ اگرچہ حقیقت یہی ہے کہ چونکہ مسلمان نے اسلام کو چھوڑ دیا ہے اس لئے اس کی ذہنی حالت بھی گھٹتی ہے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اس کا علاج جو بتایا ہے وہ مندرجہ بالا اقتباس سے واضح ہے۔ چنانچہ آپ نوب عماد الملک سید محمدی حسین صاحب کو مسیحی علی گڑھ کالج سے خطاب کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

اسلام کہا ہے، بہت سی جانوں کا جینہ ہے۔ چارے کا باؤ اچھا جینہ ہی میں آئے۔ وہ ای دت بھی انٹر تھالے نے ادادہ فرمایا ہے کہ وہ اسلام کو کل فتنوں پر قاب کرے۔ اس نے مجھے اسی مطلب کے لئے بھیجا ہے۔ جس طرح بیٹے امور آتے رہے پس آپ میری مخالفت میں بھی بہت سی باتیں کیں اور بہت قسم کے منصوبے بائیں کے لیکن میں آپ کو نصیحت کرتا ہوں کہ آپ سوچیں اور خود کریں کہ یہ مخالفتیں مجھے چھٹا سکتی ہیں۔ یا ان کا کچھ بھی اثر نہ ہووے۔ ہرگز نہیں خدا تعالیٰ کا پرشیدہ ہاتھ ہے جو ہم سے ساتھ کام کرتا ہے۔ جلد میں کیا اور میری سستی کیا؟ مجھے شہرت طلب کہا جاتا ہے۔ لیکن یہ نہیں دیکھتے کہ اس ضمن کے ادارے میں مجھے کس قدر گامیائی سن رہی ہیں۔ مگر ان گاہیوں کو جو دیتے ہیں اور ان تکلیفوں کو جو پہنچاتے ہیں ایک لحظہ کے لئے بھی پروا یا خیال نہیں کرتا۔ اور سچ تو یہ ہے کہ مجھے معلوم نہیں ہوتا۔ ابرا خدا برس ساتھ ہے اور اگر میں خدا کی طرف سے آیا نہ ہوتا۔ تو میری یہ مخالفت بھی مرگ نہ ہوتی۔ آپ کا وہی قدر دور دراز کا سفر اختیار کر کے مجھ تکامین راہ برداشت کر کے آنا خدا تعالیٰ کے حضور ایک اور رکھتا ہے۔ خدا تعالیٰ آپ کو جو دے خیر دے اور نوبت دے کہ آپ اس سلسلہ کی طرف توجہ کر سکیں جو خدا تعالیٰ نے قائم کیا ہے۔ آمین

(مخطوطات جلد دوم ص ۱۱۱-۱۱۲)

ہم جماعت بہم د تعلیم الاسلام ہائی سکول راولہ کے طلباء پہل دفعہ بورڈ کے امتحان میں شریک ہو رہے ہیں۔ احباب اراہ و بودگان سلسلہ سب کی نمایاں کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ (منذر احمد انیس بہم اے ٹی ہائی سکول راولہ)

حق کا اثر

از محرم عبدالعزیز صاحب صادق مولوی فاضل شرقی پاکستان

حق اتفاق سے پہلی مرتبہ ایک دینی لہجہ والا مفت روزہ اخبار "المنبر" لاہور ۲۳ نومبر ۱۹۷۱ء نظر سے گزرا۔ اس کے غرض تجویز سے پہلے معلوم ہوتا ہے کہ وہ حق و صداقت اور تعصب و بغض کی کشمکش کا شکار ہو گیا ہے۔ حق و صداقت نے اس سے تقاضا کیا کہ حق کوئی سے کام لے لیکن آواز بھی دل سے اٹھنے ہی نہ پائی تھی کہ تعصب نے آگ لگا دی چونکہ خبر داد آواز نہ تھی تو حماہ و عزت مال و زر سے اپنے ہاتھ دھریں بیٹھے۔ تعصب کی شدید گرفت کی وجہ سے بالآخر اس نے تعصب ہی کی آواز سنی۔ لیکن حق حق ہے اور باطل باطل۔ الحق یعلو و الباطل یسفل۔ اس نے حق کی آواز گزبان سے ڈبل بند کی مگر وہ حق کو دبا بھی نہ سکا۔ حق و صداقت کے آثار اس کے دیگر جوارح سے ظاہر ہو گئے۔ چنانچہ سوہ تو میر کی اشاعت میں "المنبر" کے پہلے صفحہ پر تیسرے کالم میں عیاشیت کی لہذا زون ترقی اور اس کے بالمقابل اسلام کے انحطاط و ادوار اور مسلم قوم کی بد عملی اور اس کی اسلامی تعلیمات کے شعور سے محرومیت کا ذکر کرتے ہوئے اسلام کی نشاۃ ثانیہ اور مسلم قوم کی تجدید ایمان کا واحد ذریعہ یہ تحریر کیا ہے۔

"اب سوال پیدا ہوتا ہے کہ وہ کونسی تدبیر ہے جس کے بروئے کار آنے سے ہماری انفرادی اور اجتماعی زندگیوں عیاشیت کے شعور اور رسوم و تہذیب سے پاک ہو جائیں اور ان کی جگہ وہ آداب معاشرت اور تہذیب و تمدن کا ذرا قوت بن جائے جو اسلام نے ہمیں عطا کیا ہے۔"

اس سوال کا جواب بھی اور کے سامنے کیا ہے اس سے قطع نظر ہمارے نزدیک اس کا صحیح جواب صرف یہ ہے۔ کہ اس ملک میں تجدید ایمان کی ایک زور دار اور مددگار مطلب ہے جو خلافت ہے۔ اور ہم اس لفظ کو بڑی ہی اہمیت سے استعمال کریں گے اور ہر اعتبار سے خلافت —

طریق نبوت سے ہم آہنگ ہو یعنی ایک ایسی جدوجہد جو قلب کی دنیا بدل ڈالے، جذبات کا رخ پھیر دے جس سے ماحول بکسر تبدیل ہو جائے اور جس کے نتیجے میں دنیوی زندگی اتنی حقیر ہو جائے کہ اس کے نشیب و فرازی کی وقعت ہی ختم ہو

جائے اور لوگ آخرت کے شدید رائی اور موزاے بن جائیں۔

جدیدہ مذکور کے یہ الفاظ قابل غور ہیں۔ ایک زور دار جدوجہد جو خلافت ہر اعتبار سے طریق نبوت سے ہم آہنگ ہو۔ یہ حقیقت ہے کہ اس قسم کی ہمہ گیر کوششیں جو جدوجہد جو اپنی خاص تاثیر سے گناہ و معصیت کے بلند بالا ناقابل تسخیر پہاڑوں کو برف کی مانند پگھلا کر بہا دے اور خواہیڈ پانیوں کو چھلکتے دیکھتے ستاروں کی مانند روشن کر دے اور لوگوں کے قلب کو محبوب حقیقی کی محبت و عشق سے نمودر کر دے۔ ضرور اور ضرور اللہ تعالیٰ کا نور و عرش ہی چلا جائے گا۔ جو اپنی قوت قدسیہ، تاثیرات، معجزات و کرامات باکیزد عملی نمود کے ذریعہ اور اپنے پاک اور پرکشش کلام کے ذریعہ جو جہل قلبی اراغ کے لئے تریاقی کا کام دیتی توندہ ایمان اور پختہ تفکر باطنی پیدا کر کے ایک نئی زمین اور دنیا آسمان بنا دیتی ہے۔ یہ ضرورت نبوت کی ایسی پکار ہے جو دل کی گہرائیوں سے نکلی ہے مگر دراصل اس کا ارتعاش میں ظاہر کرنے کی بجائے سو متمدن ممالک کے خون سے پیچھے در پیچھے الفاظ میں ظاہر کی گئی ہے تا وقت ضرورت تاویل کی تخیل نش نکل آدے۔

یہ فطرت کی پکار کوئی پہلی منفرد پکار نہیں ہے بلکہ ہر زمانہ میں جب کبھی تازہ بنانہ آسمانی نشانات و باران رحمت کی احتیاج محسوس ہو تو یہ پکار فقائے آسمانی میں گونجتی رہی ہے۔ اس زمانہ میں بھی بہت سے دردمندان اسلام اور ایمان قوم جن کی نظر زمین کی بجائے آسمان کی طرف تھی ہر ن صدی سے اس آواز کو بلند کرنے چلے آئے ہیں۔ ڈاکٹر اقبال مرحوم نے مسلم قوم کی اصلاحی و دینی پستی و تنزل کا ذکر کرتے ہوئے ضرورت مامورد و مصلح کی آواز مہذ کی ہے اہمیت نے مسلمان کی حالت کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا۔

وضع میں تم ہوں نصاریٰ تو تمدن میں ہوں
یہ مسلمان ہیں نہیں دیکھ کے تشریف میں ہوں
یوں تو سید بھی ہو سزا بھی ہو نشان بھی
تم سبھی کچھ ہو بناؤ تو مسلمان بھی ہو
مسیحی مرتبہ سوال ہیں کہ نماز کی دینے
یعنی وہ صاحب ادھات حجاز کی تیسرے
اور پھر ان کی فطرت ہے اختیاریا پکا
الطی کہ سے

یہ دور اپنے ابراہیم کی تلاش میں ہے
صم کہہ ہے جہاں لا الہ الا اللہ
انجیاز میندار ۹ رمارچ ۱۹۷۱ء میں ضرورت
مصلح پر ایک نظم شائع ہوئی اس کے دشمن
ملاحظہ ہوں سے

اللہ دکھانم کردہ لاپس کو صراط مستقیم
ان زمانہ کے مہر کار دار کا انتظار
آئے دانے آئے زمانے کی امانت کیسے
عصطرب ہیں تیرے تریاقی زیادت کیسے
الان سہرا گتہ سنتہ نے لکھا :-

مرکزیت ہی سب سے بڑی نعمت
ہے اور اسی کے نقصان نے فرزدان
توحید کو تباہ و برباد کر رکھا ہے مجسلی
اپنے مرکز سے تمام شہر کو قلعہ نور
بنادیتی ہے۔ اگر مسلمانوں میں بھی کوئی
مرکزی اقتدار و نشان رکھنے والا
رہتا پیدا ہو جائے جس کی آواز پر
لوگ لبیک کہیں اور دیوانہ وار اس کی
طرف دوڑنے لگیں تو سمجھ جائے کہ
ہمارے ۹۵ فی صدی مصائب کا
اسی دن خاتمہ ہو جائے۔ مسلمان تو اس
وقت بے سرداری فوج ہیں مسلمانوں
میں سب سے پہلے ایک مقتدر رہا ہوا
کی ضرورت ہے جب تک کوئی بااثر
رہتا پیدا نہ ہوگا۔ اس وقت تک
انتظار و زوال دور نہیں ہو سکتا
تو درحقیقت موزاے بن جائیں

کی ضرورت نبوت کی آواز منٹنے کے زمانہ
اور معتقدانے فطرت کے عین مطابق
ہے۔ مگر تباہی تاسف سے یہ کہنے پر
مجبور ہیں کہ تعصب میں بہہ کر اس نے
ایک ہی سانس میں دو متضاد باتیں کہہ
دی ہیں۔ یعنی ایک طرف تو پیچھے در پیچھے
الفاظ میں ضرورت نبوت کی آواز بلند کر دی
اور دوسری طرف ضرورت نبوت کے
قابل کو اسلام کا منکر اور دائرہ اسلام
سے خارج قرار دیا۔ چنانچہ اسی ۲۳ نومبر
تو میر کی اشاعت میں پہلے صفحہ پر پہلے
اور دوسرے کالم میں لکھا :-

"ظاہر ہے۔ جو شخص قادیانیت
کو قبول کرے گا۔ اس کے نزدیک
ختم نبوت کا معنی یہ ہوگا کہ آپ کے
بعد بھی آسکتے ہیں۔ اور جو تکذ مرا
صاحب کو نہیں مانتے وہ "کافر" ہیں
غرض کوئی شخص عیاشی بنے یا
قادیانی ہوا اللہ ایزانی کو رسول
تسلیم کرے وہ ہر نوع اس اسلام
کی حقانیت سے انکار کرے گا جس
پر امت محمدیہ رعلی صاحبہا الصلوٰۃ
والستسلیمات) متحدہ آذربائیجان
ہے۔"

جدیدہ مذکور کا یہ کہنا کہ کسی شخص
کو جماعت احمدیہ میں داخل ہونے کے
نتیجہ میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
(خدا نفسی) کو خاتم النبیین مانتے
سے انکار کرنا پڑتا ہے کلا واللہ ان
ہذا الا فلک ان قدرناہ و
اعانہ علیہ قوم اخرون
فقد جاء وظلما و زورا
خدا کی قسم یہ ہر امر صحیح اور بہانہ ہے
جو ان لوگوں نے محض جماعت احمدیہ کو بدنام
کرنے کے لئے باذہا ہے۔ جماعت احمدیہ
میں کوئی فرد اس وقت تک داخل ہو ہی نہیں
سکتا جب تک کہ وہ مصیبت قلب سے جو عیب
صلی اللہ علیہ وسلم کو خاتم النبیین کرنے کا
اقرار نہیں کر لیا کہ کسی دوست کو شک جو تو
وہ بیعت فساد اٹھا کر دیکھ لیں اور
اپنا شک رفع کر لیں۔ جماعت احمدیہ کا ہر فرد
حضرت مرزا غلام احمد صاحب قادیانی بیچ
موجود و ہمدی سہود کو اسکا رنگ میں اور اسی
شیئت میں امام ہمدی تسلیم کرتا ہے جس تک
میں اور جس حیثیت میں احادیث صحیحہ معتدلہ
میں جزدی تھی ہے۔ جس کی آمد کا امت
محمدیہ کا مسلم عقیدہ ہے۔ (باقی)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی دعائیں

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ
والسلام نے اپنے مولا کے حضور نہایت
سوگند لہذا کے ساتھ دعائیں فرمائیں وہ
انہی اہمیت، جامعیت اور برکات و
تاثیر کے لحاظ سے ایک خاص شان رکھتی
ہیں ان دعاؤں کو جن میں بعض الہامی بھی ہیں
مجلس انصار اللہ مرکز نے ایک کتابچہ کی
صورت میں بیچانی طور پر شائع کیا ہے۔ یہ بیچ
محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب
مجلس انصار اللہ مرکز نے تحریر فرمایا ہے
حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ایک تحریک
کا عکس بھی اس میں شامل ہے۔ جس میں
حضور نے دعائی اہمیت کا ذکر فرمایا ہے
قیمت صرف ۱۲ روپیے فی نسخہ ہے اجنب
دفتر انصار اللہ مرکز سے منگوا سکتے ہیں
(خانہ مجموعی مجلس انصار اللہ مرکز)

بلند پایہ تربیتی ماہنامہ انصار اللہ
کی خریداری کی تو بیچ میں تعاون
فرمائیے۔ سالانہ چندہ ۱۰ روپیہ
(خانہ مجموعی مجلس انصار اللہ مرکز)

ہرست السابقون الاولون تحریک جدید

۱۳ مارچ تک اپنا وعدہ سونپ دیا اور نے والے مجاہدین تحریک جدید سبقت باہر
کی خوبی کے پیش نظر احباب جماعت کی دعاؤں کے مستحق ٹھہرے ہیں۔ اس لئے ایسے احباب
کی ایک قطار درج ذیل ہے

| نام معنی معہ جماعت | رقم ادوارہ |
|-------------------------------------|------------|
| چوہدری محمد دین صاحب اثر خوردرہ | ۵۳-۲۱۰-۱۰ |
| جیلہ خانوں صاحب برٹیرہ | ۸-۵۰ |
| غلام احمد صاحب پسرور | ۵-۱۰۰ |
| صائب خان صاحب برٹ ڈاکٹر بھائی مخمور | ۱۸-۲۲۰ |
| سیدہ خاتون صاحبہ | ۱۸-۲۲۰ |
| میاں محمد اسماعیل صاحب بکھرائی | ۵-۱۰۰ |
| میاں محمد اسماعیل صاحب قادیانی | ۱۰-۵۰ |
| عائشہ بیگم صاحبہ | ۶-۱۰۰ |
| اسٹریٹریٹ صاحب انور | ۲۴-۱۰۰ |
| صوفی محمد ابراہیم صاحب غلامی | ۱۶-۱۰۰ |
| ابلیہ بیگم صاحبہ | ۶-۱۰۰ |
| محمد عالم صاحب بدو | ۱۶-۱۰۰ |
| مہربان والدہ صاحبہ | ۱۶-۱۰۰ |
| ابلیہ ثانیہ صاحبہ | ۸-۱۰۰ |
| محمد شریف خاں صاحب ساتویں | ۵-۱۰۰ |
| محمد اشرف صاحب محمد افضل صاحبہ | ۵-۵۰ |
| قریشی محمد احمد صاحبہ | ۶-۱۰۰ |
| عبدالغفار صاحب اڈہ لاریاں | ۶-۲۵ |
| آمنہ بیگم صاحبہ غلام محمد | ۶-۱۰۰ |
| شیو اسٹریٹ | ۶-۲۵ |
| زمینہ بیگم صاحبہ محمد شرف محمد باوی | ۵-۱۲ |
| محمد شفیق الرحمن صاحب کنگ کنگ | ۶-۱۰۰ |

جامعہ احمدیہ کے لئے عطیہ جات

جامعہ احمدیہ میں اس وقت جو طلباء تعلیم حاصل کر رہے ہیں ان کی کوشش ہے کہ وہ اعلیٰ علمی اور
انتظامی قابلیتوں کے حامل ہوں۔ اور علاوہ دیہی اور دنیاوی علوم حاصل کرنے کے ان کا انتظامی تجربہ
اور اخلاقی معیار بھی بہت بلند ہو۔ اس ضمن کو پورا کرنے کے لئے ان کے لئے اعلیٰ علمی تہذیبیہ کام اور
ذہنی جہات و اخبارات کی اشرف ضرورت ہے۔ انہیں تبلیغی اور علمی سوز بھی کرنے پڑے ہیں۔ لہذا ان کے
لئے معیاری جزئیہ اور معلومات فائدہ کار سامان بھی درکار ہے۔ اس ضمن کے لئے فائدہ کار نے جماعت
کے مجاہد احباب کی خدمت میں یہ تحریک کی تھا کہ وہ وعدہ فرمائیں کہ کم از کم ایک روپیہ اپنا ہوادہ جامدہ
کے لئے بھجوا دیں گے۔

چنانچہ اس تحریک کے جواب میں جن دوستوں نے اپنے وعدے بھجوائے ہیں ان کی پہلی فہرست
درج ذیل ہے۔ وعدے کے لئے ان کے اموال میں کت دے اور جس قدر امانتے تیر دے
آئیں۔ (پرنسپل جامعہ احمدیہ روہ)

فہرست وعدہ نندگان

| رقم ادوارہ | نام صاحب |
|------------|--|
| ۱-۱۰۰ | مکرم محمد سعید صاحب قمر پٹی روہ |
| ۱-۱۰۰ | محمد احمد صاحب ٹانڈہ |
| ۲-۱۰۰ | سید ذرہ احمد صاحب انور روہ |
| ۱-۱۰۰ | بی بی روپے بیگم صاحبہ |
| ۱-۱۰۰ | محمد اسلم صاحب خاروق |
| ۲-۱۰۰ | سیدہ سہیلہ صاحبہ |
| ۱-۱۰۰ | حضرت لایو محمد ابراہیم صاحب غلامی |
| ۱-۱۰۰ | ملک سیف الرحمن صاحب روہ |
| ۱-۱۰۰ | محمد شفیق صاحب فیصل روہ |
| ۱-۱۰۰ | محمد علی محمد خاں صاحب روہ |
| ۱-۱۰۰ | بیگم سید محمد رحمان صاحب ناصر |
| ۱-۱۰۰ | محمد علی محمد خاں صاحب احمد خان صاحب روہ |
| ۱-۱۰۰ | بیگم صاحبہ حضرت امیر محمد اسماعیل صاحب |
| ۱-۱۰۰ | دارالصدر روہ |
| ۱-۱۰۰ | مکرم ملک مبارک احمد صاحب |
| ۱-۱۰۰ | مولانا محمد رحمان صاحب جلیں روہ |
| ۱-۱۰۰ | محمد سعید امین صاحبہ حرم حضرت امیر المؤمنین ایدہ انظر تالا |
| ۱-۱۰۰ | بارہ روپے بیگم صاحبہ |
| ۱-۱۰۰ | مکرم شیخ رحمت انظر صاحب کراچی بیگم صاحبہ |
| ۱-۱۰۰ | دیپکان |
| ۱-۱۰۰ | شیر احمد صاحب شاہد لاہور |
| ۲-۱۰۰ | شیخ عبداللطیف صاحب لاہور |
| ۲-۱۰۰ | محمد علی صاحب سیکوٹ |
| ۲-۱۰۰ | محمد شفیع صاحب گورنل |
| ۱-۱۰۰ | خاص صاحبان محمد رحمت صاحب لاہور |
| ۵-۱۰۰ | ملک عبداللطیف صاحب سکونی |
| ۱-۱۰۰ | امان عباس صاحب |
| ۱-۱۰۰ | گاندھ عبداللطیف صاحب پرنسپل |
| ۱-۱۰۰ | زرغنی کالج لاہور |
| ۱-۱۰۰ | قریشی ضیاء الدین صاحب ایدہ کوٹ لاہور |
| ۱-۱۰۰ | ملک عبدالرشید صاحب پلٹار منگھری |
| ۱-۱۰۰ | شیخ مبارک محمود صاحب منجانب شیخ |
| ۱-۱۰۰ | محمد محمد صاحب پانی پتی مرحوم |
| ۱-۱۰۰ | محمد علی صاحب نیک گنبد لاہور |

اعلان نکاح

مؤرخہ ۲۰ مارچ ۱۹۲۴ء بروز جمعہ بعد نماز
جمو مسجد مقامی میں عزیز محمد رمضان ولد
امام الدین صاحب کا نکاح عہدہ سہ ماہیہ بی بی
بنت غلام رسول صاحب مرحوم صاحبہ سے ہوا۔
پروگرام میں محمد صاحب مرحوم نے پلاہا احباب
جماعت و دیگران کے سلسلے سے دعوات دی گئی
کہ انہیں اپنے لئے اس رشتہ کو فریقین کے لئے
ایک فرمائے۔ آمین
(صوفی غلام محمد سیکرٹری، ۱۰ چوک ۲۰۰ لاہور)

دفتردوم کو کیونکر ترقی دیا جاسکتی ہے

خادم الاحمدیہ کے لئے دفتر اول کے مجاہدین کا نکتہ
دفتردوم جس کو فوری طور پر گندھوں پر عائد ہوتی ہے کے ترقی نہ کرنے کی بری
وجہ یہ ہے کہ اگر فوجوں نے اس کے مالی جہاد میں حیثیت کے مطابق حصہ لینے کی اہمیت
کو نہیں سمجھا۔ انہیں دفتر اول کے مجاہدین کے ٹیکہ نمونہ سے فائدہ اٹھانا چاہیے۔ نئے
حال ہی میں مختلف صدقات کا موقع ملا ہے۔ مکرم امیر صاحبہ صلح جنگ کو سالانہ
بجٹ کی پوزیشن بتلاتے ہوئے۔ میں نے وضاحت کی کہ نئے سال میں ہمیں کم از کم
پچاس ہزار روپیہ زائد کی ضرورت ہے تو آنکھوں نے اپنا وعدہ جو پہلے ہی ۳۲۴
روپیہ تھا جس میں صدی زائد فرمادیا۔ خادم الاحمدیہ بھی جب تک دین کی ضرورت کا
اپنے اندر صحیح احساس پیدا نہیں کریں گے وہ دفتردوم کو ترقی دینے کی ناممکن
ہوں گے۔ یہ اہمیت ہی اہم معاملہ ہے۔ قائدین کو اپنی اپنی مجلس میں نو
عذر لانا چاہیے۔ کہ

دوم دفتردوم کو کیونکر وقت کے اتنا خاص کے مطابق ترقی دینے
سکتے ہیں
میں مجالس کی طرف سے اس معاملہ میں ان کے عملی مجاہد کا منتظر ہوں۔
(ڈپٹی ایڈیٹر اول تحریک جدید روہ)

ذکاوتی اداسی اموال کو ٹرہائی اور ترکیبہ نفس کرتی ہے۔

میدیکل تعلیم کا پوسٹ گریجویٹ مرکز قائم کرنے کی ضرورت ہے

راولپنڈی ۱۷ اپریل - صحت و صحت اور سماجی بہبود کے وزیر لیفٹننٹ جنرل پروفیسر میڈیکل تعلیم کا پوسٹ گریجویٹ مرکز قائم کرنے کی ضرورت ہے۔ انہوں نے کل اسٹریٹجک تعلیم کی کمیٹی کے اجلاس کا افتتاح کرتے ہوئے کہا کہ میڈیکل ماہرین کی بڑھتی ہوئی ضرورت سے پوری کرنے کے لئے ایسے تربیتی مرکز کا وجود انتہائی ضروری ہے۔

سنگھوں نے اپنی سرگرمیاں بند نہیں کیں

کراچی ۱۷ اپریل - وزیر خزانہ اور سربراہ اتحاد نے کل علی اصحاب کی کمیٹی کو بائیس وزارت اور یارڈز کا معائنہ کیا۔ کمیٹی کے رپورٹوں اور اسٹاکسٹم حکام نے وزیر خزانہ کو رپورٹ پیش کی۔ انہوں نے کہا کہ اسٹیٹ بینک کی ریسروئیرز اور دیگر سرکاری شعبہ کے ذخائر دکھائے۔ جو سنگھوں اور دیگر سرگرمیوں کو بند کرنے کے لئے ضروری ہے۔ وزیر خزانہ نے کمیٹی کے رپورٹوں اور اسٹاکسٹم حکام کے رپورٹوں کو دیکھا اور انہوں نے کہا کہ اسٹیٹ بینک کی ریسروئیرز اور دیگر سرگرمیوں کو بند کرنے کے لئے ضروری ہے۔

جنرل کے لئے علاجیہ تعلیم کی کمیٹی میں شرکت کرنے والے تمام ڈاکٹروں سے اس کی کاپی دقت تک بھیجی جی ایس ایس کے لئے مرکز قائم کرنے کے لئے ضروری ہے۔ ان کے لئے علاجیہ تعلیم کی کمیٹی میں شرکت کرنے والے تمام ڈاکٹروں سے اس کی کاپی دقت تک بھیجی جی ایس ایس کے لئے مرکز قائم کرنے کے لئے ضروری ہے۔ ان کے لئے علاجیہ تعلیم کی کمیٹی میں شرکت کرنے والے تمام ڈاکٹروں سے اس کی کاپی دقت تک بھیجی جی ایس ایس کے لئے مرکز قائم کرنے کے لئے ضروری ہے۔

تحقیق تنظیم کے ارکان نے الجزیرہ یونیورسٹی کو ایم سے اڑا دیا!

دہشت پسندوں کے حملوں میں چار الجزائر یونیورسٹی کو ایم سے اڑا دیا! الجزیرہ یونیورسٹی کے ارکان نے تحقیق تنظیم کو ایم سے اڑا دیا! الجزیرہ یونیورسٹی کے ارکان نے تحقیق تنظیم کو ایم سے اڑا دیا!

قوم کی بقا بچوں کی صحت پر منحصر ہے

لاہور ۱۷ اپریل - چیف ایگزیکٹو آفیسر نے وزیر صحت کو بائیس وزارت اور یارڈز کا معائنہ کیا۔ کمیٹی کے رپورٹوں اور اسٹاکسٹم حکام نے وزیر خزانہ کو رپورٹ پیش کی۔ انہوں نے کہا کہ اسٹیٹ بینک کی ریسروئیرز اور دیگر سرگرمیوں کو بند کرنے کے لئے ضروری ہے۔

دہشت پسندوں نے دارالحکومت میں کل پانچ حملے کیے جس سے چھ شہری ہلاک ہوئے۔ دہشت پسندوں نے الجزیرہ یونیورسٹی کو ایم سے اڑا دیا! الجزیرہ یونیورسٹی کے ارکان نے تحقیق تنظیم کو ایم سے اڑا دیا! الجزیرہ یونیورسٹی کے ارکان نے تحقیق تنظیم کو ایم سے اڑا دیا!

نیپال میں متوازی حکومت قائم کرنے کی دہلی

کلکتہ ۱۷ اپریل - کالعدم نیپالی کانگریس کے ایک وفد نے دہلی میں حکومت کو دہلی سے اڑا دیا! الجزیرہ یونیورسٹی کے ارکان نے تحقیق تنظیم کو ایم سے اڑا دیا! الجزیرہ یونیورسٹی کے ارکان نے تحقیق تنظیم کو ایم سے اڑا دیا!

ٹیوب ویل سے قدرتی گیس کی

ڈھاکہ ۱۷ اپریل - پتھر فریڈر سے بائیس وزارت اور یارڈز کا معائنہ کیا۔ کمیٹی کے رپورٹوں اور اسٹاکسٹم حکام نے وزیر خزانہ کو رپورٹ پیش کی۔ انہوں نے کہا کہ اسٹیٹ بینک کی ریسروئیرز اور دیگر سرگرمیوں کو بند کرنے کے لئے ضروری ہے۔

الفصل میں اشتہار دے کر

اپنی تجارت کو فروغ دیں۔

قبر کے
عذاب سے بچو!
کارڈ آنے پر
مفت
عبداللہ الدین سکندر آباد کن

آزادی قوت کی قومی کونسل

کراچی ۱۷ اپریل - آزادی قوت کی ایک قومی کونسل قائم کرنے کے لئے کل یہاں پاکستان اور اقوام متحدہ کے خاص مندوب ایک معاہدہ پر دستخط ہوئے۔ وزارت صحت و صحت اور سماجی بہبود کے وزیر لیفٹننٹ جنرل پروفیسر میڈیکل تعلیم کا پوسٹ گریجویٹ مرکز قائم کرنے کی ضرورت ہے۔

ملک کے اندر تربیتی سہولتیں بڑھانی جائیں۔ جنرل کے لئے علاجیہ تعلیم کی کمیٹی میں شرکت کرنے والے تمام ڈاکٹروں سے اس کی کاپی دقت تک بھیجی جی ایس ایس کے لئے مرکز قائم کرنے کے لئے ضروری ہے۔ ان کے لئے علاجیہ تعلیم کی کمیٹی میں شرکت کرنے والے تمام ڈاکٹروں سے اس کی کاپی دقت تک بھیجی جی ایس ایس کے لئے مرکز قائم کرنے کے لئے ضروری ہے۔

نیپالی باغیوں نے اسلام قبول کیا

پٹنہ دہلی ۱۷ اپریل - نیپالی کانگریس کے وفد نے دہلی میں حکومت کو دہلی سے اڑا دیا! الجزیرہ یونیورسٹی کے ارکان نے تحقیق تنظیم کو ایم سے اڑا دیا! الجزیرہ یونیورسٹی کے ارکان نے تحقیق تنظیم کو ایم سے اڑا دیا!

والی بال کا دوستانہ میچ

ربوہ ۱۸ اپریل - کل مورخہ ۱۹ اپریل
کو چار بجے شام ربوہ والی بال کلب اور پاکستان

انٹرنیشنل کورس سرگودھا کے مابین ایک دوستانہ میچ
پہلے ایچ کی گراؤ نہیں ہو سکی کو ربوہ والی بال
کلب نے ایک کے مقابلے میں تین گیمیں لے کر
جیت لیا۔

| بلوہ تالابور | برائے گوجرانوالہ |
|---------------|-----------------------------------|
| ۴۵ - ۴ - (۱) | ۱۵ - ۶ - (۱) |
| ۲۰ - ۴ - (۲) | ۱۵ - ۱۱ - (۲) |
| ۱۵ - ۱۰ - (۳) | ۳۰ - ۳ - (۳) |
| ۱۵ - ۱۲ - (۴) | برائے لاہور اور گوجرانوالہ کے لئے |
| ۱۵ - ۳ - (۵) | ایڈوائس سٹس کے لئے جاتی ہیں۔ |
| ۱۰ - ۶ - (۶) | آخری ٹیم برائے لاہور |

احباب اپنی قریبی سرورس سے فائدہ اٹھائیں۔ اور انشاء اللہ

ہر قسم کی سہولت اور آسانی کا خیال رکھا جاتا ہے

سیٹلڈ اینڈ مینجنگ طارق ٹرانسپورٹ کمپنی ربوہ

پاکستان ویٹرنری ریلوے راولپنڈی ڈویژن

اطلاع

منہجہ ذیل شیٹوں پر پرنٹنگ، چائے خانے کے ٹیکے پر کرنے کے لئے بذریعہ رجسٹری ڈاک ذریعہ
طلب ہیں جو اس وقت میں زیادہ سے زیادہ ۱۰-۱۵ اپریل ۶۲ تک پہنچ جائیں۔ درخواستیں ایسے موزوں
تائلیت رکھنے والے افراد اور فرموں سے مطلوب ہیں۔ جو۔

(۱) ایچ (۱) ویٹنگ کار بائو تجربہ رکھتے ہوئے ہونا یا کٹرنگ کے کام سے متعلق رہے ہوں۔
(ب) اس بات کا نسلی پیش ثبوت پیش کر سکیں کہ ان کے پاس سفر کرنے کے واسطے کوئی معصومی کے ساتھ
خدمات بخالانے کے کافی مالی اور دیگر وسائل موجود ہیں۔

(۲) اس بات کا معاہدہ کر سکیں کہ وہ کاروبار کو نجات بخو دھلا جائیں گے اور بعض نفع اندوزی کے خاطر
ٹھیکہ اور کوڈ کو درمیانی واسطہ نہیں بنے رہیں گے۔

(۳) جو ٹیکہ دار چاہے سے پاکستان ویٹرنری ریلوے کے کسی اسٹیشن پر ویٹنگ کر سکیں گے کا ٹھیکہ چلائے
ہوں وہ بھی درخواست دے سکتے ہیں لیکن ٹیکہ اگر انہیں وہ ٹھیکہ دے دیا جائے جس کے لئے انہوں نے
درخواست دی ہے تو وہ موجودہ ٹھیکے سے دست بردار ہو جائیں گے۔

نوٹ:- ۱- اس صورت میں کہ درخواست کی فرم یا اپنی کی جانب سے دی جا رہی ہو فرم یا اپنی کی
رجسٹر آرٹ فرم لاہور کے پاس باقاعدہ رجسٹر ہونا چاہیے۔ پارٹنرشپ ڈیڈ فارم "اے" اے اے ڈویژن
نام "سی" جاری کردہ رجسٹر آرٹ فرم لاہور کی تصدیق و تقبول بھی درخواست کے ہمراہ بھیجی جائیں۔

۲- جو افراد ٹھیکہ کے لئے درخواست دے رہے ہیں ان کو ہر صورت میں اپنے باپ کا نام لکھنا چاہئے اس
صورت میں کہ درخواست دہندگان ایک سے زیادہ ہوں ہر ایک باپ کا نام لکھا جانا چاہئے۔

۳- اپنے پیشہ سابقہ حالات اور چال چلن کے بارے میں کسی فرسٹ کلاس رجسٹریٹ سے حاصل کردہ اصل
سرتفیکٹ یا اسکو تصدیق شدہ نقول بھی بھیجی جائیں۔

۴- ڈیویژنل ہیڈ کوارٹرز پاکستان ویٹرنری ریلوے راولپنڈی کوئی وجہ متاثر نہیں کسی ایک یا تمام
درخواستوں کو مسترد کرنے کا حق محفوظ رکھتے ہیں۔

نمبر شمار
۱- راولپنڈی
۲- جوہر آباد
۳- منڈال
۴- خوشاب

اشیاء
چائے، ٹیکے اور مصالحات
چائے، مسکریں، ٹھنڈے مشروبات اور سٹی
مٹھا کھانے، روٹی، کٹیٹ، چائے، ٹھنڈے مشروبات
چائے خانہ

(تاج محمد خاں)
برائے ڈویژنل ہیڈ کوارٹرز
پاکستان ویٹرنری ریلوے راولپنڈی

کیس نمبر 32-CP/5/12
مورخہ ۶۲-۲-۱۲

شکل و برہم وغیرہ چارہ سے ہونے والے
جانوروں کے ہلکے اچھارہ کا موسم
زور دینا ہے۔ "اکی اچھارہ" اور
جلد از جلد حاصل کر لیں۔ قیمت فی پیکٹ ۲۵/-
فی درجن - ۶/۶ فی کس - ۴/۸۔ جانوروں کی
خطرات کی بیماریوں کے متعلق بڑے بڑے
اشتہارات مفت منگوا کر اپنے کاروبار میں نفع
اور نیک نامی حاصل کریں۔
ڈاکٹر راجہ ہومیو پیتھن ربوہ

دونوں ٹیموں کے کپتانی کا معیار خاصا
اچھا رہا۔ ایف فورس کلب کے محمد انور اور ملک
محمد اسلم اور لوہ کے غلام رسول آہشتا اور
رمضان احمد ظفر کپتانی بہت شاندار تھا۔
(اے آر ٹی وی)

جو منبرگ میں پاکستانیوں کو بگڑ گیا
جو منبرگ ۱۸ اپریل حکومت جنرل انفریٹ نے جو منبرگ
کو سفید نام علاقہ قرار دیا ہے جسے تیس برسوں میں اس علاقہ میں
آج پاکستانی ہندوستانی اور دوسرے علاقہ نام
باشندوں کے بے گھر ہونے کا خبر ہے ۴

آخری ہینہ

ازمکرہ ناظر صاحب بیت المال ربوہ

صدر انجمن احمدیہ کے مالی سال کا اب آخری ہینہ ہے لیکن ابھی تک بیٹ کے متعلق ہرگز کوئی
چند دن یعنی چندہ عام - حصہ آمد اور چندہ علیہ سالانہ کی وصولی میں بہت کمی ہے۔ خاکسار کو چاہیے
یقین ہے کہ حسب سابق اس سال بھی یہ کمی پوری ہو جائے گی۔ انشاء اللہ تعالیٰ لیکن اس کے لئے ضروری
ہے کہ آؤں۔ اب باقی ایام میں تمام جماعتیں ان لازمی چندوں کی وصولی کے لئے غیر معمولی
جوش اور محنت سے کام کریں تاکہ ہر جماعت کا بیٹ پورا ہو جائے بلکہ بیٹ سے بھی زیادہ
وصول ہونے کا چاہیے تاکہ کسی جماعت کے ذمہ کوئی بقایا نہ رہے کیونکہ حضرت خلیفۃ المسیح
ایہ امدت تارے بقصر العزیز کا ارشاد ہے کہ

"ہمیں اپنی آمد کا بیٹ مبلغ پچیس لاکھ لاکھ ہینہ نے کی جلد تر کوشش کرنی چاہیے"

یوں بھی تمام جماعتیں ہر سال آخری ہینہ میں زیادہ کوشش اور محنت کر کے بیٹ پورا کرنے کے
لئے اپنا سارا زور لگایا کرتے ہیں۔ پچاس سال بھی اس بارہ ہینہ ہماری کوششوں میں کسی قسم
کی کوتاہی نہیں ہونی چاہیے تاہم جماعتی طاقت اور سمجھ کا تحقق ہے۔ ہماری طرف سے
اس نیک مقصد کے حصول کے لئے کوئی دقیقہ فرو گزاشت نہ ہو۔

دوسری ضروری بات یہ ہے کہ اس ہینہ کی وصولی شدہ تمام رقم سال ختم ہونے سے پہلے
یعنی ۳۰ اپریل تک خزانہ صدر انجمن احمدیہ میں جمع ہو جائے۔ اس غرض کے لئے تمام ممبران
مال سے التماس ہے کہ وصولی شدہ چندہ کارڈ رقم کو نہ روکا جائے۔ بعض جماعتیں مزید وصولی
ہونے کی امید میں پہلی وصولی شدہ رقم کو بھی روک رکھتی ہیں۔ اس کا درست اور مناسب نہیں
کیونکہ اس طرح پہلی وصولی شدہ رقم بھی وقت پر داخل خزانہ نہیں ہوتی۔ لہذا مال و پونہ
صاحبان کا فرض ہے کہ اس ہینہ خاص طور پر اس امر کی نگرانی کریں کہ مندرجہ بالا ہدایت پر
پورا پورا عمل ہو۔ (ناظر بیت المال صدر انجمن احمدیہ ربوہ ضلع جھنگ)

اعلان

(دوکان برائے فروخت)

میں اپنی دوکان "پبلک کارٹر" جو بہت اچھی
حالت میں چل رہی ہے۔ سلمان بھٹہ فریجی فروخت
کرنا چاہتا ہوں۔ دوکان ہذا کو راہ پر ہوگی۔
منورت مند احباب مجھے خود ملیں یا بذریعہ
خط و کتابت تصدیق کر لیں۔
المشہر۔ محمد صدیق شمس ماگ دکا پبلک کارٹر
گول بازار ربوہ

رجسٹرڈ ڈاک نمبر ۵۲۵۲

دفتر سے خط و کتابت کرتے وقت چھ بندوں کا حوالہ
موردین

ہمدرد و تسواں (انٹرنیٹ گولیاں) دو خانہ خدمت خلق رجسٹرڈ ربوہ سے طلب کریں۔ مکمل کورس انیس سو روپے